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-III- 
 

Anne a un ballon rouge 
Bruno a un ballon vert 
Denis a un ballon jaune 
Marie a un ballon bleu 

 
 

-II- 
 

 Le skieur mettra  plus de temps 
pour le deuxième parcours que pour le premier parcours. 
 

 

-I- 
 

Il faut au minimum  15  traversées. 

-V- 
 
Les dimensions de l’affiche sont 84 cm et       
63 cm 
 
 

-IV-  
 
Il y a 1 façon  de paver un rectangle de dimensions 2 cm 
sur 1 cm. 
 
Il y a 3 façons  de paver un rectangle de dimensions 2 cm 
sur 3 cm. 
 
Il y a 5 façons  de paver un rectangle de dimensions 2 cm 
sur 4 cm. 
  
 

-VI- 
 

Il restera 274 cubes inutilisés. 

-VII- 
 
L’horloge placée au sommet de la pyramide 
indique 7 h 40 min 

-VIII- 
 

Parmi les dates qui précèdent le 03/12/2002 et qui s'écrivent avec 8 chiffres tous différents, la plus 
proche  du 03/12/2002 est : 25/06/1987 


